EXAMEN DE 1* EVALUACION DE 3° DE E.S.0 MATEMATICAS

GRUPO:  FECHA: / 6/12(/29(4 ALUMNO:

1. Opera y deja el resultado como una sola potencia:
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2. Supongamos que cada afio se mejorase la marca absoluta de velocidad en 100 metros
lisos en un 2%, y que en el afio 2000 fuese de 10 segundos. Calcula cudl seria la
marca en el afio 2005, y en el afio actual 2011 ; Llegarad alguna vez a ser de 5
segundos?;, Y de 1 segundo?; Y de cero segundos (es decir, llegar a la meta al
mismo tiempo que se sale)? Razona tu respuesta
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3. Considera una progresion aritmética en la que a, =10 y a, =4, calcula:
a) Ladiferencia d = ~A,S
b) El término general a, =/3+(~4)
¢) Eltrigésimo término a,, = /(4,5‘—/{, 5530 = “(mé B o ﬂg Sl =-262,5
d) Lasuma de los treinta primeros té.rminos Sﬁ(; J—l— 4 2 s 345
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A, =Qy- 2(-4S5) = agt3 = A0t3 =43
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4. Traduce al lenguaje algebraico las expresiones x+Y
a) La mitad de la suma de dos nimeros 35— 2 2
b) La diferencia de los cuadrados de dos nlimeros X - {j
¢) El cuadrado de la diferencia de dos niimeros ( x-y)*
d) El siguiente de un niimero multiplicado por el anterior del mismo nimero Q(M) (x~)

5. Sean el polinomio P(x)=x’-2x+1 y el polinomio Q(x)=x”-1. Calcula y

simplifica 7 3 2
a) P(x)+0(x) = x = 2xtA + x4 = X ,_2_?: i
b) Q%) —P(x) = x & —(xE1xi) -,x?_.A-x;z:c = »; kg s
¢) P(x)-QOx) = (xl,_/() (;(1__2_)<+A\ - X‘L}_;c’:’,_x-x x4 = X=X ¢

d) P(x) _ )2..1;41-4__ - (;4—4’)1' _)_(__-_L
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